
MONTAGE- UND BEDIENUNGSANLEITUNG

Vielen Dank, 
dass Sie sich für einen Imperio® Lift Bench entschieden haben.



Tisch fährt nach oben. Tisch fährt nach unten.

Bitte vor dem RESET unbedingt die Steckverbindungen  
der Hubsäulen prüfen.

RESET: Beide Tasten ca. 6 sec gedrückt halten, bis der Tisch 
langsam nach unten gefahren ist und sich nicht mehr bewegt.

Ihr neuer Imperio® Lift ist jetzt betriebsbereit.

Das sollten Sie wissen:

•	Die Schrauben von Zeit zu Zeit auf festen Sitz prüfen, die Kabel auf Schadfreiheit prüfen.

•	Das Gestell über die Höheneinstellschrauben der Fußausleger stets spannungsfrei und 
	 eben ausrichten.

•	Der Sicherheitsabstand zu nicht bewegten Elementen muss mindestens 25 mm betragen.

•	 Im Auslieferungszustand können die Hubsäulen einen leichten Ölfilm zeigen. 
	 Dieser kann mit einem weichen Tuch entfernt werden.

•	Gleichmäßig verteilte Maximallast: 75 kg 
	 Hinweis: Der Imperio® Lift ist nicht für den Lasten- oder Personentransport geeignet.

BEDIENUNGSANLEITUNG

HANDSCHALTER (up/down)

Zuerst RESET 
Vor Inbetriebnahme muss der Tisch resettet werden.!



MONTAGEANLEITUNG

Lieferumfang:
4x 	 Hubsäule inkl. Motor und Nivellierfüße
2x 	 Traverse
4x 	 Plattenträger (parallel zur kurzen Tischkante)
8x 	 Plattenträger (parallel zur langen Tischkante)
4x 	 Teleskopschienen U-Profil
2x 	 Steuerbox inkl. Kabel
2x 	 Handschalter (up/down)
10x 	Kabelhalter
8x 	 Abdeckkappen rund  
8x 	 Abdeckkappen quadratisch
1x 	 HexBit und Montage-Einsteckhülsen

Benötigte Werkzeuge: 
Kreuzschraubendreher PZ2 
Akkuschrauber (empfehlenswert) 
Inbusschlüssel

Montage mit 2 Personen empfehlenswert

Tischplattengröße: 
1600/1800 x 800 mm
2000 x 800 mm mit Verlängerungs-Adapter

Schrauben: 

24x
Zylinderkopf-

schraube M6x15

Fixierung 
Plattenträger an 

Hubsäulen

16x
Madenschraube 

M10x25

Fixierung
Teleskoprahmen

8x
Inbusschraube 

M8x25

Fixierung
Traverse

24x
Holzschraube 

6x20

Fixierung
Tischplatte

4x
Holzschraube 

5x15

Fixierung 
Steuerbox

4x
Holzschraube 

3x20

Fixierung
Handschalter

10x
Holzschraube 

3,5x15

Fixierung 
Kabelhalter



Übersicht: 



2

3

je Traverseverbindung 
4x Inbusschrauben
M8x25

Hubsäulenpaare mit den zwei Traversen 
fest verschrauben. Eine bodenliegende 
Montage wird auch hierbei empfohlen.

Das fertig montierte Gestell mit 2 Perso-
nen anheben und auf die Füße drehen. 

ACHTUNG!
Das Gestell keinesfalls über die Hubsäulen 
kippen, da Beschädigungsgefahr besteht!

1  Damit die Schrauben nicht in die 
Profile fallen, die Montage-Einsteckhülsen 
verwenden. 

Plattenträger vor Kopf und an den Sei-
ten (gekennzeichnet mit A und B) an der 
Hubsäule anschrauben. Bei der bodenlie-
genden  Montage zeigen die Pfleile an den 
Plattenträgern A und B jeweils zum Fußbo-
den. 

Die drei weiteren Hubsäulen analog 
montieren. 

Ein Hubsäulenpaar (bitte Seitenausrich-
tung beachten) wird mit zwei eingesteck-
ten U-förmigen Teleskopschienen fest 
verbunden. Die Mindesteinschubtiefe der 
Teleskopschienen bis zur 1. Markierung 
darf nicht unterschritten werden! 

Mit dem zweiten Hubsäulenpaar analog 
verfahren.

je Hubsäulenpaarverbin-
dung 8x Madenschrauben 
M10x25

je Hubsäule
6x Zylinderkopfschrauben M6x15
2x Abdeckkappen rund
2x Abdeckkappen quadratisch



Handschalter (up/down) an der Vorder-
kante der Tischplatte positionieren und 
befestigen. Schrauben bitte nur handfest 
anziehen!

Netzkabel in Steuerboxen stecken.
Bench ausrichten durch Drehen der Nivel-
lierfüße.

RESET durchführen:
Beide Tasten ca. 6 sec gedrückt halten, bis 
der Tisch langsam nach unten gefahren ist 
und sich nicht mehr bewegt.

6

je Handschalter (Bedieneinheit) 
2x Holzschrauben 3x20

5 Steuerboxen mittig zwischen den U-Profilen 
des Tischgestells anschrauben.

Die Kabel der Hubsäulen mit den Steuerbo-
xen verbinden. Bei Bedarf die Kabelhalter 
mit Tischplatte verschrauben.

4

je Schreibtischplattenbefestigung 
12x Holzschrauben 6x20, 
nur geeignet für Tischplattenstärke 
25 mm 

je Steuerbox 
2x Holzschrauben 5x15

Kabelhalter
10x Holzschrauben 3,5x15 

Tischplatten auf dem Tischgestell mittig 
ausrichten und mit einem Abstand von 
80 mm zueinander auf dem Tischgestell 
montieren.

Folgende Maße helfen bei der Ausrichtung:
bei einer 1600 mm Schreibtischplatte steht 
diese zu beiden Seiten ca. 25 mm über den 
Tischgestell.
Bei einer 1800 mm Schreibtischplatte ist ein 
beidseitger Überstand ca. 125 mm vorhan-
den.



STÖRUNGSBEHEBUNG

Problem	 Kontrolle	 Maßnahme

Tisch lässt sich nicht 
verfahren.	

Das Tischgestell läuft unregelmäßig 
oder schaltet ab.

Das Tischgestell hält an und lässt
sich nur noch nach unten verfahren.

Das Tischgestell kann nur nach
unten fahren, obwohl es nicht 
überladen ist.

Tischgestell fährt nur einseitig
abwärts.

Die Netzspannung für den An-
schluss muss 230V betragen.

Sind alle Anschlüsse korrekt?

Visuelle Kontrolle 
(Verschraubung, Verkabelung, 
Anschlüsse ausrichten, 
Fahrbereich frei)

Das Tischgestell ist 
möglicherweise überladen.

Visuelle Kontrolle 
(Verschraubung, Verkabelung, 
Anschlüsse ausrichten, 
Fahrbereich frei).

Überprüfen Sie, ob das 
Anschlusskabel der Säule 
richtig verbunden oder 
beschädigt ist.

Eventuell mit einem anderen
Verbraucher, z.B. einer Lampe 
prüfen.

Alle Anschlüsse neu einstecken.

Reset

Reduzieren Sie die Belastung und
versuchen Sie es erneut.

Reset

Wechseln Sie zuerst das Anschluss-
kabel vor weiteren Maßnahmen.

Reset



Wir helfen Ihnen gerne weiter!
Senden Sie uns einfach eine E-Mail an service@inwerk.de. 

Telefonisch erreichen Sie uns unter: +49 2159 69640-0.

Prüfzertifikate Imperio® Lift Bench

TÜV Süd: EN 55014-1:2006/A2:2011, EN 55014-2:1997/A2:2008, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013 
TÜV Süd: EN 61558-2-16:2009/A1:2013 and EN 61558-1:2005/A1:2009

www.inwerk.de

2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive 
2014/35/EU Low Voltage Directive 
2011/65/EU RoHS Directive
2009/125/EC Ecodesign Directive


